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    У статті розглянуто сутність казначейського векселя в обігу цінних паперів в умовах рецесії, проаналізовано зміни до 
законодавства у сфері регулювання видачі, обігу, обліку та сплати казначейських векселів, сформульвоно висновки щодо 
застосування казначейського векселя.

   Казначейський вексель, вексельна форма, бюджетна кредиторська заборгованість, платник ПДВ, відшкодування ПДВ, 
розпорядник (одержувач) бюджетних коштів.

ФИНАНСОВЫЙ КАЗНАЧЕЙСКИЙ ВЕКСЕЛЬ – ИНСТРУМЕНТ РЕГУЛИРОВАНИЯ МОНЕТАРНОЙ 
СФЕРЫ В УСЛОВИЯХ РЕЦЕССИИ

Чередниченко Т.В.,  
к.э.н. доцент, ГВУЗ «Киевский национальный экономический университет имени Вадима Гетьмана»

   В статье рассмотрена сущность казначейского векселя в обороте ценных бумаг в условиях рецессии, проанализированы 
изменения к законодательству в сфере регулирования выдачи, обращения, учета и уплаты казначейских векселей, 
сформулированы выводы относительно применения казначейского векселя.

      Казначейский вексель, вексельная форма, бюджетная кредиторская задолженность, плательщик НДС, возмещение НДС, 
распорядитель (получатель) бюджетных средств.

FINANCIAL TREASURY BILL AS A TOOL FOR THE MONETARY SPHERE 
ADJUSTING IN RECESSION

Cherednichenko T.V.,  
Ph.D. in Economics, Associate Professor, SHEE “Kyiv National Economic University named after Vadym Hetman”

    In article examines the essence of Treasury bill in the securities circulation in recession, the changes in legislation regulating the issue, 
circulation, accounting and payment of Treasury bills are analyzed, conclusions on the application of Treasury bills are made.

   Treasury bill, bill of exchange form, budget payables, VAT payer, VAT refunds, administrator of budget funds.

Постановка проблеми
Сьогодні розвиток економіки України харак-

теризується скороченням обсягів виробництва, 
дефіцитом кредитних та інвестиційних ресурсів, 
зменшенням обігових коштів, збільшенням обся-
гів дебіторської та кредиторської заборгованості 
тощо. Результатом впливу цих чинників є зниження 
ділової активності підприємств, їхня низька плато-
спроможність, яка здебільшого призводить до кри-
зового стану суб’єктів господарювання [1, c. 3]. В 
цих умовах виникає необхідність пошуку нових 
перспективних розрахунків між суб’єктами госпо-
дарювання для підвищення ефективності їх функ-
ціонування в майбутньому. Тому актуальним стає 
використання вексельної форми розрахунків. Акти-
візація вексельних розрахунків спричиняє суттєве 
скорочення готівки в господарському обороті та 
прискорення руху вільних коштів між підприєм-
ствами різних видів економічної діяльності.

Аналіз останніх джерел та не вирішені 
раніше частини загальної проблеми
Проблемам використання фінансових казна-

чейських векселів в обігу цінних паперів присвя-
чено праці вітчизняних науковців, зокрема Т. Руд-
ненко, С. Румянцева, Н. Галушки, А. Завгороднього, 
А. Демківського, О. Носова, І. Федосик. Деякі 
питання відшкодування бюджетної заборгованості 
казначейськими векселями були висвітлені екс-
пертами-бухгалтерами, юристами: Д. Питригою, 
М. Кирильчуком, В. Костюком, В. Кемінем, О. Мол-
дованом. Опорними документами під час написання 
статті стали наступні нормативні акти України: Закон 
«Про Державний бюджет України на 2013 рік», Закон 
«Про внесення змін до Податкового кодексу України 
та деяких інших законів України щодо фінансових 
векселів», Податковий кодекс, Закон «Про обіг век-
селів в Україні», Закон «Про цінні папери та фондо-
вий ринок», Порядoк здійснення видачі, обігу, обліку 
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і сплати фінансових казначейських векселів, вида-
них як електрон ний документ, органами Державної 
казначейської служби України (затверджений нака-
зом Держказначейслужби від 20.09.2013 р. № 138), 
Постановa КМУ «Деякі питання випуску фінансо-
вих казначейських векселів» та низка інших норма-
тивних документів.

Мета статті полягає в дослідженні сутності 
фінансового казначейського векселя в обігу цін-
них паперів в умовах рецесії, а також в аналізі 
змін до законодавства у сфері регулювання видачі, 
обігу, обліку та сплати казначейських векселів та 
наданні прогнозів щодо застосування казначей-
ського векселя.

Виклад основного матеріалу
У сучасних умовах вексель став невід’ємним 

елементом господарської діяльності підприємств 
і альтернативним джерелом залучення інвести-
ційних ресурсів. Сьогодні його використовують 
переважно при кредитно-розрахункових опера-
ціях. Проте за допомогою векселя можна вирі-
шувати також завдання реформування відносин 
власності, прискорювати процеси приватизації за 
рахунок нерентабельних підприємств-боржників, 
ефективніше виконувати фінансові зобов’язання. 
Необхідно зазначити, що вексель як фінансовий 
інструмент відіграє подвійну роль для нинішнього 
стану економіки. З одного боку, вексельний обіг 
істотно підвищує грошовий обіг і за рахунок цього 
є банківською ємісією грошей. 

З іншого боку, вексель сприяє розвитку нових 
форм грошового обігу, генерує нові форми трансак-
цій і трансфертів, частково вирішуючи проблему 
дефіциту грошей в економіці і проблему неплате-
жів [2, c. 14]. Тому не дивно, що вексель сьогодні 
залишається одним із найпоширеніших платіжних 
інструментів на фінансовому ринку.

Історично вексель є найдавнішою формою кре-
дитних грошей. З ХІІ ст. його почали використову-
вати в міжнародних розрахунках. З ХІІІ ст. стрімко 
розширилося використання засобів вексельної 
форми платежу. Використання векселя пов’язано 
з розвитком торгівлі у кредит, коли боржник роз-
раховується з банком, який оформляє боргове 
зобов’язання у вигляді векселя [3].

Переваги векселя для використання його як 
кредитних грошей полягають в абстрактності та 
обов’язковості. Абстрактність пов’язана з тим, що на 
векселі вказується лише сума боргу, без пояснення 
причини його виникнення. Обов’язковість передба-
чає, що особа, яка його видала або акцептувала, не 
може відмовитися від його оплати [19, c. 193].

У сучасній економіці застосовуються також 
векселі, які видаються урядом, – вексель казна-
чейський та фінансовий. Крім того, використо-
вуються векселі, які не мають реального забезпе-
чення, – дружній та бронзовий векселі.

Широке розповсюдження отримали казначей-
ські векселі, які є формою короткострокових дер-
жавних позичок. Фінансовий казначейський век-
сель – цінний папір, який посвідчує безумовне 
грошове зобов’язання центрального органу вико-
навчої влади, що здійснює казначейське обслугову-
вання бюджетних коштів, яким оформлено забор-
гованість державного бюджету, сплатити після 
настання строку платежу визначену суму влас-
нику векселя (векселедержателю) [8, c. 90]. Каз-
начейські векселі є важливим інструментом забез-
печення державного боргу, вони також виконують 
важливу роль у регулюванні монетарної сфери. 
Продаж казначейських векселів здійснюється пере-
важно щодо їх номінальної вартості. Операції з 
казначейськими векселями на грошовому ринку є 
основою грошово-кредитного регулювання. Мініс-
терство фінансів США викуповує казначейські век-
селі терміном погашення 3, 6, 9 та 12 місяців [18, 
c. 561]. Казначейські векселі є майже безризико-
вими інвестиціями, з незначним коливанням цін, 
пов’язаних зі змінами ринкових ставок відсотка.

Практика погашення заборгованості казна-
чейськими векселями є досить вдалим способом 
попов нення економіки оборотними коштами та 
зменшення короткострокового боргу. Тому сьо-
годні законодавство України зазнало суттєвих змін 
у сфері регулювання видачі, обігу, обліку та сплати 
казначейських векселів. Але потрібно проаналізу-
вати, чи позитивно вплинуть зміни до законодав-
ства на економіку України.

Отже, Кабінет Міністрів України ухвалив 
рішення реструктурувати фактичну бюджетну 
заборгованість, що виникла на 01 січня 2013 року, 
шляхом видачі фінансових казначейських векселів, 
а органам державної казначейської служби видавати 
фінансові казначейські векселі на суму, що зазна-
чена у висновку бюджетного відшкодування ПДВ.

З метою реалізації наданих повноважень цим 
органам та узгодження законодавства також було 
внесено зміни до Податкового кодексу Укра-
їни та інших нормативно-правових актів. Так, з 
03.08.2013 р. набув чинності Закон України «Про 
внесення змін до Податкового кодексу України 
та деяких інших законів України щодо фінансо-
вих векселів» від 04.07.2013 р. № 407-VII (далі – 
Закон № 407-VII) [5]. Ним були внесені зміни до 
Податкового кодексу України, Закону України «Про 
обіг векселів в Україні», Закону України «Про цінні 
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папери та фондовий ринок», Закону України «Про 
депозитарну систему України».

На думку законодавців, численні зміни до цих 
нормативно-правових актів повинні мати позитив-
ний вплив на економіку України та розвиток під-
приємництва. Як показує досвід, у 2010 році через 
хронічний дефіцит державного бюджету уряд вже 
погашав свою заборгованість з ПДВ перед бізнесом 
за рахунок емісії державних цінних паперів. Тоді 
ПДВ-облігації допомогли українським підприєм-
ствам перетворити проблемну державну заборго-
ваність в оборотні кошти, що сприяло зростанню 
економіки країни.

Сьогодні застосування казначейських векселів 
зазнало змін. Серед нововведень – видання фінан-
сового казначейського векселя в документарній 
формі як електронного документа. Проте ці зміни 
в законодавстві суперечливі, оскільки Женевська 
конвенція 1930 року, якою запроваджено Уніфіко-
ваний закон про переказні векселі та прості векселі 
[13], не передбачає електронної форми векселя. 

Новацією у законодавстві також є те, що плат-
ник податків може добровільно обрати такий спо-
сіб бюджетного відшкодування ПДВ, як відшкоду-
вання ПДВ за допомогою фінансових казначейських 
векселів. Фактично, такі форми розрахунку бюджет-
ної заборгованості можуть призвести до числен-
них зловживань, у тому числі при виборі платни-
ком податку способу відшкодування ПДВ [7].

Також змінами до законодавства передбачено, 
що строк обігу векселів встановлюється до п’яти 
років з дохідністю, яка не перевищує 5 %. Так, сума 
ПДВ, що підлягає відшкодуванню з бюджету шля-
хом видачі фінансових казначейських векселів, поді-
ляється на рівні частини, на кожну з яких видається 
окремий фінансовий казначейський вексель зі стро-
ком платежу один, два, три, чотири та п’ять років. 
За заявою платника податку, поданою до органу, що 
здійснює казначейське обслуговування бюджетних 
коштів, дата пред’явлення векселя до сплати може 
бути перенесена на будь-яку іншу дату, що настає 
після цієї дати, в межах календарного року, на який 
припадає дата сплати за векселем. 

Розглянемо детальніше порядок видачі, обігу, 
обліку та сплати за фінансовими казначейськими 
векселями, який затверджено постановою КМУ від 
21.08.2013 р. № 683 (далі – Постанова № 683) [14].

Насамперед необхідно визначити, яку бюджетну 
заборгованість погашатимуть казначейськими век-
селями. Згідно з пп. 1 п. 1 Постанови № 683, видані 
органами Казначейства векселі реструктуризують 
фактичну бюджетну заборгованість, що утворилася 
на 01 січня 2013 року, враховуючи обсяги її пога-
шення за видатками впродовж 2013 року в частині:

• бюджетної кредиторської заборгованості розпо-
рядників бюджетних коштів;

• заборгованості з різниці в тарифах на теплову 
енергію, послуги з централізованого водопос-
тачання та водовідведення, що вироблялися, 
транс портувалися та постачалися населенню, 
яка утворилася у зв’язку з невідповідністю фак-
тичної вартості теплової енергії та послуг з цен-
тралізованого водопостачання і водовідведення 
тарифам, що затверджувалися та/або погоджу-
валися органами державної влади чи органами 
місцевого самоврядування;

• бюджетних зобов’язань одержувачів бюджет-
них коштів.
За допомогою казначейських векселів погашати-

муть бюджетну кредиторську заборгованість лише 
держбюджету. Місцеві ж бюджети вексельні роз-
рахунки оминули.

Щоб оцінити обсяг фактичної бюджетної забор-
гованості, яку реструктуризуватимуть шляхом 
випуску векселів, органи Казначейства доручили 
розпорядникам (одержувачам) бюджетних коштів 
провести її інвентаризацію станом на 01 серпня 
2013 року. Розпорядники (одержувачі) бюджетних 
коштів інвентаризували та звітували до органу Каз-
начейства лише про ту фактичну бюджетну забор-
гованість, обсяг якої становить понад 500 тис. грн. 
В одержувачів бюджетних коштів реструктуриза-
ції підлягає сума фактичних зобов’язань одержу-
вачів бюджетних коштів, зареєстрованих у Казна-
чействі в 2012 році, які залишилися непогашеними.

Згідно з формою інформації, яку подаватимуть 
розпорядники (одержувачі) бюджетних коштів до 
органу Казначейства за наслідками інвентариза-
ції (додаток 4 до Постанови № 683), дані форму-
ватимуть із зазначенням суми кредиторської забор-
гованості та кількості кредиторів [14]. Тобто вже 
на цьому етапі одержувач бюджетних коштів має 
визначитися, з якими кредиторами йому доведеться 
розраховуватися казначейськими векселями [7].

Зазначимо, що заборгованість з різниці в тари-
фах інвентаризуватимуть Рада міністрів АР Крим, 
обласні, Київська та Севастопольська міськдержадмі-
ністрації шляхом подання до Мінфіну зведених реє-
стрів заборгованості з різниці в тарифах за видами 
послуг. Саме останні є розпорядниками бюджет-
них коштів щодо субвенції з держбюджету місце-
вим бюджетам на погашення заборгованості з різниці 
в тарифах відповідно до Порядку № 167. До зведе-
ного реєстру включать заборгованість з різниці в 
тарифах, обсяг якої становить понад 10 тис. грн, але 
лише за умови, що суб’єкти господарювання спря-
мують отримані в рахунок неї векселі завдяки пога-
шенню такої заборгованості, на оплату спожитого 
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природного газу та з метою застави під час отри-
мання в банках кредиту для погашення заборго-
ваності за спожиті енергоносії. Саме цей обсяг 
заборгованості з різниці в тарифах й підлягатиме 
реструктуризації шляхом випуску казначейських век-
селів. Але у випадку погашення заборгованості з різ-
ниці в тарифах за допомогою векселя не обійтися без 
згоди на це кредитора чи банку, адже зведений реєстр 
заборгованості з різниці в тарифах у розрізі суб’єктів 
господарювання з тепло-, водопостачання та водовід-
ведення, яка підлягає реструктуризації (додаток 7 до 
Постанови № 683), має містити, зокрема, реквізити 
документа, що підтверджує таку згоду.

Аналізуючи зміни до законодавства щодо каз-
начейських векселів, виникає запитання, хто отри-
муватиме їх для погашення бюджетної заборгова-
ності? Отримати вексель можна буде за поданою 
до органу Казначейства заявою. Розпорядники 
(одержувачі) бюджетних коштів заяву про отри-
мання векселів для погашення фактичної бюджет-
ної заборгованості за формою додатка 5 до Поста-
нови № 683 подаватимуть щомісяця до 20 числа 
(пп. 2 п. 4 Постанови № 683). Попередньо таку 
заяву необхідно буде погодити з головним розпо-
рядником бюджетних коштів.

М. Кирильчук стверджує, що зазирнувши до 
реквізитів указаної заяви, можна констатувати, 
що розпорядники (одержувачі) бюджетних коштів 
отримуватимуть окремо вексель на обсяг заборго-
ваності перед кожним із заявлених ними за резуль-
татами інвентаризації кредиторів.

Перед тим як отримати вексель, Казначейство 
України та його головні управління укладуть з роз-
порядниками (одержувачами) бюджетних коштів 
договори про участь у системі електронного обігу 
векселів. Обіг векселів здійснюватиметься за допо-
могою системи електронного обігу, операторами 
якої разом із банками, будуть й органи Казначей-
ства. Тож усі операції з виникнення, відчуження та 
припинення прав за векселями відображатимуться 
в такій електронній системі.

Що стосується одержувачів бюджетних коштів, 
то вони зможуть використовувати казначейські век-
селі для: погашення кредиторської заборгованості за 
згодою відповідних кредиторів (розрахунки здійсню-
ватимуться за сумами, зазначеними у векселі); про-
дажу юрособам або здійснення операцій урахування 
в банках; застави з метою забезпечення виконання 
зобов’язань. Але при цьому розпорядники бюджет-
них коштів держбюджету зможуть за допомогою каз-
начейських векселів тільки погашати фактичну кре-
диторську заборгованість перед кредиторами.

Провідні бухгалтерські експерти пропонують 
звернути увагу на умови проведення розрахунків із 

застосуванням векселів, які обов’язково мають бути 
зазначені в договорі (ч. 3 ст. 4 Закону України «Про 
обіг векселів в Україні» від 05.04.2001 р. № 2374-III). 
Щоб розрахуватися за заборгованістю перед креди-
торами, розпорядникам (одержувачам) бюджетних 
коштів доведеться вносити зміни до договорів, за 
якими розрахунки проводитимуться надалі за допо-
могою казначейських векселів. Однак незрозуміло, 
які аргументи будуть добирати розпорядники (одер-
жувачі) бюджетних коштів, щоб переконати креди-
торів отримати замість «живих» грошей вексель.

Встановлено, що бюджетну заборгованість пога-
шатимуть векселями, виданими Казначейством, 
починаючи з 2014 року, за рахунок коштів, перед-
бачених у держбюджеті за відповідною бюджет-
ною програмою. Для цього органи Казначейства 
відкриватимуть для розпорядників (одержувачів) 
бюджетних коштів відповідний обсяг асигнувань, 
а останні на вказану суму вноситимуть зміни до 
своїх кошторисів.

Проаналізувавши низку нормативно-законодав-
чих актів у сфері регулювання казначейських век-
селів, визначено значний інтерес до теми вексель-
ного відшкодування ПДВ. Замість відшкодування 
платнику ПДВ пропонують узяти фінансові каз-
начейські векселі, поділяючи при цьому усю суму 
відшкодування на п’ять рівних частин, які погаша-
тимуть протягом наступних п’яти років (через рік, 
два тощо). Охочих винагородять доходом за став-
кою 5 % річних. Щоб отримати фінансовий вексель 
на суму відшкодування ПДВ, платник має добро-
вільно подати заяву. Звісно, при цьому податківці 
проводитимуть роз’яснювальну роботу «щодо мож-
ливості відшкодування з бюджету сум податку на 
додану вартість шляхом видачі фінансових казна-
чейських векселів за умови подання ними заяви 
про обрання такого способу відшкодування» (пп. 2 
п. 3 Постанови № 683). Також під питанням зали-
шається видача векселів у рахунок уже заявлених 
до відшкодування сум ПДВ. Адже вибір способу 
відшкодування платник ПДВ має зробити під час 
подання декларації.

Право визначити види видатків бюджету надано 
Кабміну. Зважаючи на пп. 1 п. 1 Постанови № 683, 
робимо висновок: за цією нормою не перетворю-
ватимуть у фінансові казначейські векселі заборго-
ваність із відшкодування ПДВ, що утворилася ста-
ном на 01.01.2013 р. Зокрема, на думку Д. Петриги, 
М. Кирильчук, такі борги не слід розуміти під фра-
зою «бюджетна заборгованість розпорядників 
бюджетних коштів». Натомість пп. 2 п. 1 Постанови 
№ 683 виявився майже всеохопним. У ньому йдеться 
про те, що отримати заявлене та підтверджене пере-
віркою відшкодування ПДВ із бюджету фінансовими 
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казначейськими векселями зможуть ті, у кого сума 
відшкодування не менше ніж 500 тис. грн. Таким 
чином, з одного боку, якщо перевіряючі ще не пере-
коналися в праві на відшкодування або його сума 
мала – про переваги такого способу отримання від-
шкодування платнику ПДВ не розповідатимуть. З 
іншого боку, чиновники не уточнюють, що йдеться 
про суму відшкодування за декларацією за якийсь 
певний період [15]. Подальше доручення Міндохо-
дів (пп. 1 п. 3 Постанови № 683) провести інвента-
ризацію сум ПДВ, заявлених до відшкодування та не 
відшкодованих «на звітну дату платникам податку 
станом на 01 серпня 2013 року» охоплює весь масив 
великого (загальною сумою за кожним платником 
від 500 тис. грн) відшкодування ПДВ, яке платники 
податку не отримали з будь-яких підстав: чи то вна-
слідок несплати відшкодування державою, чи то з 
причини відсутності поточних зобов’язань у плат-
ника ПДВ.

Під час дослідження питання вексельного від-
шкодування ПДВ визначено два класичні шляхи 
отримання бюджетного відшкодування: пога-
шати векселем майбутні податкові зобов’язання 
(рядок 23.2 декларації) або ж отримувати на раху-
нок у банку (рядок 23.1). Але Постанова № 683 не 
розрізняє цих двох видів, а говорить про реструк-
туризацію «сум податку на додану вартість, заявле-
них до відшкодування та підтверджених за резуль-
татами перевірки, але не відшкодованих на звітну 
дату платникові податку». Таким чином, експерти-
аналітики вважають [15], що платника ПДВ можуть 
спробувати позбавити всього відшкодування, 
запропонувавши замість нього цінний папір. Проте 
якщо вже в наступному звітному періоді в декла-
рації виявиться податок до сплати (рядок 25.1), то 
погашати його доведеться з власної кишені, адже 
скористатися фінансовим казначейським векселем 
можна буде лише з настанням терміну його пога-
шення (п. 16 Порядку обліку векселів).

Д. Петрига вважає, що з обігом казначейських 
векселів пов’язаний ще один нюанс. Якщо підпри-
ємство вирішить вексель продати, то, окрім мож-
ливого дисконту, власник матиме ще одну втрату. 
Продаж цінних паперів за грошові кошти не є 
об’єктом обкладення ПДВ згідно з пп. 196.1.1 ПКУ. 
Тож, з одного боку, нараховувати зобов’язання 
під час продажу не потрібно, а з іншого, згідно 
зі ст. 199 ПКУ, таке постачання спричинить необ-
хідність розподілу податкового кредиту за загаль-
ногосподарськими витратами. Це означатиме, що 
частина вхідного податку так і не дійде до подат-
кового кредиту.

Отже, щоб запрацював механізм переведення 
відшкодування ПДВ у векселі, необхідна поява ще 

одного рішення КМУ, у якому мають визначити 
граничну суму відшкодування ПДВ, на яку оформ-
лятимуть фінансові казначейські векселі. Протя-
гом п’яти робочих днів з дня набрання чинності 
таким рішенням Міндоходів має сформувати реє-
стри тих, хто «хоче і може» отримати векселі [15]. 
А для цього в контролерів уже мають бути заяви 
про відповідний спосіб відшкодування, підписані 
платниками ПДВ, у яких станом на 01.08.2013 р. 
сума неотриманого відшкодування перевищила 
500 тис. грн. Надалі щомісяця (до десятого числа) 
Міндоходів формуватиме нові списки платни-
ків ПДВ, які претендують на отримання фінан-
сових казначейських векселів за рахунок від-
шкодування ПДВ. В останню хвилю потраплять, 
імовірно, суми відшкодування, які зафіксовані в 
деклараціях, що надійшли до 01.11.2013 р. (тобто 
за вересень 2013 року – термін подання – не піз-
ніше 20.10.2013 р.). До такого висновку приходимо, 
ґрунтуючись на абз. 4 пп. 1 п. 3 Постанови № 683 
[14]. На наступний день після формування реєстру 
Міндоходів, такий реєстр має отримати Держказна-
чейство; протягом п’яти робочих днів з дати фор-
мування реєстру місцеві податківці повинні надати 
місцевим органам Держказначейства висновки про 
суми відшкодування ПДВ; протягом десяти робо-
чих днів місцеві податківці мають надати платнику 
ПДВ витяг з реєстру із зазначенням суми відшко-
дування з бюджету ПДВ шляхом видачі фінансо-
вих казначейських векселів.

Висновки
Проаналізувавши зміни до законодавства у 

сфері регулювання видачі, обігу, обліку та сплати 
казначейських векселів, можемо визначити, що на 
важливе питання: коли ж платник ПДВ отримає 
фінансовий вексель, у досліджених нормативно-
правових актах немає жодної конкретики про тер-
міни видачі векселів. Таким чином, на сьогодні є 
багато відкритих питань до законодавства, що регу-
лює відносини, які пов’язані з фінансовими казна-
чейськими векселями, а тому поки зарано ствер-
джувати про однозначну перспективу використання 
вказаних цінних паперів. Незважаючи на численні 
суперечки, експерти й науковці дійшли висновку, 
що введення фінансових казначейських векселів 
допоможе частково зняти навантаження з бюджету, 
а також дещо спростити повернення ПДВ. При-
вабливість казначейських векселів залежатиме, 
в першу чергу, від рівня дисконту, з яким бізнес 
зможе їх продавати. Закон розглядає можливість 
оплачувати векселями зобов’язання за іншими 
податками, тому підприємства зможуть реалізувати 
казначейські векселі навіть за вигіднішими цінами.
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